



Работаем ножницами

Умение вырезать ножницами очень хорошо развивает мелкую моторику рук, следовательно положительно влияет на развитие речи детей. Стараясь заинтересовать детей работой с ножницами, я подбираю и разрабатываю интересные занятия для детей. На мой взгляд, чем раньше ребенок научиться правильно обращаться с ножницами, и применять их в своем творчестве, тем лучше. Казалось бы все очень просто. Раз — открыли ножницы, два — закрыли их. Просто и понятно. Но для детей это самое сложное, нудное и не интересное. Но не нужно забывать о технике безопасности, сразу объясняю детям, что ножницы — это не игрушка. Пользоваться ими нужно только по назначению и только за столом. Напоминаю детям все правила безопасности, регулярно. Приемы работы с ножницами дети усваивают, подражая способам действий взрослого. Показываю правильные способы работы ножницами, учитывая те трудности, которые обычно испытывают дети. Слежу, чтобы ребенок не заносил вперед локоть руки с ножницами, контролировал движения обеих рук, зная, что широко раскрытыми ножницами вырезают большие части, а мелкими, осторожными движениями — маленькие детали. Закреплению приемов вырезания нужно постоянно. Необходимо чтобы внимание получал каждый ребенок. Стараюсь помогать и направлять работу ножниц в руках ребенка.

Информацию подготовила воспитатель
Крылова Наталья Михайловна

